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SKÅNES 
NUMISMATISKA FÖRENING 

 KUNGSGATAN 38 A 
 S-211 49 MALMÖ 
 PlusGiro 3 92 83 - 7 Bankgiro 350-9379 
 BIC ESSESESS 
 IBAN SE64 5000 0000 0550 2108 2329 Nr 1 Januari 2012 

PLANERADE MÖTESDAGAR UNDER 2012 
 

Våren 2012: 26 JANUARI, 1 MARS, 29 MARS, 26 APRIL 
Hösten 2012: 27 SEPTEMBER, 25 OKTOBER, 29 NOVEMBER 

 

Välkomna tillbaka efter helgerna! 
Som vanligt bjuder månadens auktion på ett varierande utbud - mynt, medaljer, sedlar och litteratur 
- och det bör alltså finnas något för alla. Ett litet silvermynt intresserar kanske oss skåningar 
speciellt, den lilla 2-öringen 1675 från Landskrona. 
Landskrona hade präglat mynt redan tidigare. Detta var under Skånes danska tid och då slog 
Frederik I (1523-1533) mynt i valörerna søsling och 14-penning. Under den korta tid mellan 30 
april och 29 juni 1525, då Severin Norby innehade Landskrona slogs även skillingar med hans 
namn i staden. 
I samband med att Landskrona 1663 fick förnyade privilegier som stapelstad fick man även 
mynträttighet. Det kom dock att dröja drygt tio år innan stadens ”Presidenter och Råd” den 27 
september 1674 anmälde till Kammarkollegiet att man antagit herr Henning Kemper till 
myntmästare. Året efter, 1675, var sedan myntverket så pass i ordning att man kunde börja mynta 
tvåmarks- och tvåöresmynt. 
Myntmästaren Kemper verkade endast en kort tid och den 31 januari 1676 fick Henrik Johan Hille 
Kammarkollegiets fullmakt att vara myntmästare. Det Skånska kriget innebar dock att myntningen i 
Landskrona avstannade 1676 och kom aldrig att återupptas. Innan myntmästare Hille kom till 
Landskrona var han myntmästare i Stralsund och dit återvände han också när myntningen i 
Landskrona upphörde. 
Av dessa tvåöringar från Landskrona finns två typer. Den första har Kempers myntmästarmärke 
med tre glödghakar, de verktyg som användes för att dra ut mynttenarna ur glöden. Den andra typen 
har i stället Hilles myntmästarmärke, HIH i monogram. 
 

!!!  Nu är det dags att förnya medlemskapet för 2012  !!! 
Medlemsavgiften betalas enklast genom att sätta in 150 kr på föreningens bankgiro 350-9379. 
Medlemskapet för utlandsboende kostar 200 kr och kan betalas med hjälp av bankuppgifterna 

högst upp på sidan. 
 

 
 

SKÅNES NUMISMATISKA FÖRENING 
kallar härmed sina medlemmar till sammanträde på IOGT-lokalen, Kungsgatan 16 A (bottenvån.) 

torsdagen den 26 JANUARI 2012, klockan 19.00. 
Efter sammanträdet hålls auktion enligt nedanstående lista. Visning från klockan 18.00 

STYRELSEN, Malmö, 15 december 2011 
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1. Sverige. Sigismund, ½ öre 1598  1? 75 
2. - Karl XI, 2 öre 1675 Landskrona  1 750 
3. - FI-AF, 1 öre SM 1750, 1758, 1758, 1760, 1761, 1763 (6 st) 1? - 1 25 
4. - FI-GIVA, 1 öre SM 1720, 1 öre KM 1768, 6 öre KM 1790 St Kopparb.,  

½ sk rg 1800 (2), 1801, ¼ sk rg 1799, 1800, spelpenning Dristigt o slugt (9 st) vk 100 
5. - Adolf Fredrik, 2 öre SM 1755  1?/1 100 
6. - - 2 öre SM 1758, 1759, 1760, 1761, 1762 (5 st) 1? - 1/1+ 25 
7. - - 2 öre SM 1763, 1764, 1765, 1767, 1768 (5 st) 1? - 1 25 
8. - Gustav IV Adolf, 1/6 riksdaler, 20 st monterade i halsband 130 g  600 
9. - Carl XVI Gustaf, ”kastpenning” kungabröllopet silver 0 25 
10. - Lot. 5 kr - 10 öre 40% silver 360 g vk 1000 
11. Norge. 10 öre 1888  1 25 
12. Israel. 10 lirot 1969 silver; KM 53.1 01 50 
13. Wismar. 3 pfennig 1749, 1755, 1799 (2) (4 st) ca 1 40 
14. Årssatser. DK 1983 o 1988 (papp); USA 1961, Norge 1983 hårdplast (4 st) ocirk 75 
15. Sedlar. Lot, 36 st bl.a. ”kotia” i bra kvalité  vk 100 
16. Lot. Påse med diverse mynt  vk 50 
17. Sedlar. Sverige. 2 riksdaler banco 1849 pappersförlust, litet riss 1?/1 250 
18. - - 1 krona 1875 pappersförlust, fläck 1?/1 100 
19. Sverige. Karl XI, 1 öre 1683, 1684 (2 st) 1?, 1/1+ 50 
20. - Fredrik I, 1 öre  1 50 
21. - - 2 öre SM 1746, 1747, 1748 (3 st) ca 1 50 
22. - - 2 öre SM 1747, 1748, 1749 (3 st) ca 1 50 
23. - Adolf Fredrik, 2 öre SM 1751, 1758, 1760 (3 st) ca 1 50 
24. - - 2 öre SM 1760, 1766, 1767 (3 st) ca 1 50 
25. - Gustav III, 2 öre SM 1777  1?/1 50 
26. - Oscar II, 20 kronor 1878 guld; hanteringsmärken 1+ 2000 
27. - -20 kronor 1900 guld 01 2000 
28. - - 10 kronor 1901 guld 01 1000 
29. - - 10 kronor 1901 guld 01 1000 
30. - - 25 öre 1902, 1905 (2 st) 01 75 
31. - - Lot. OI/OII, 9 kopparmynt 1857-1873  1 - 01 25 
32. - Gustaf V, 5 kronor 1920 guld 01 500 
33. - - 50 öre 1947, 25 öre 1947 (2 st) 01/0 50 
34. - - 25 öre 1916, 1927, 1930, 1937 (4 st) 01/0 100 
35. GV/GVIA, 1 öre 1914 (öppen 4), 5 öre 1947 (klump), 5 öre 1962 (flagade stampar) 1?,1,1+ 25 
36. Mexiko. 5 pesos 1918 guld 1+/01 1000 
37. Norge. 1 krone 1877  1? 50 
38. Storbritannien. Sovereign 1912 guld; hack (01) 2000 
39. Sydafrika. Rand 1967 guld 01 1000 
40. Danzig. ½ gulden 1923 fin patina 1+ 100 
41. - ½ gulden 1932  1+ 50 
42. - 1 gulden 1932  1+ 100 
43. - 5 gulden 1935 små fläckar 1/1+ 1000 
44. - 10 pf 1923, 1932, 5 pf 1932, 1 pf 1930 (4 st) 1+ 25 
45. Belgien. Franc 1909 patina; KM 57.2 01 40 
46. - Lot, 23 mynt  vk 25 
47. Cypern. Lot, 5 mynt 1884-1955  vk 25 
48. Estland. 2 krooni 1930 Tallin castle 1/1+ 25 
49. - Lot, 13 mynt 1922-2000  vk 25 
50. Liechtenstein. 2 francs 1924 rengjord 1/1+ 100 
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51. Lettland. 2 lati 1926 patina 1+/01 20 
52. - 5 lati 1931  1/1+ 25 
53. Lettland/Litauen. Lot, 14 mynt  vk 10 
54. Portugal. 1 escudo 1916  01 100 
55. - 50 centavos 1916 patina 01 25 
56. - 500 reis 1858  1 25 
57. - 500 reis 1879 patina 1+ 50 
58. - 200 reis 1858 rengjord, små rispor (1/1+) 25 
59. - Lot, 5 mynt 1767-1896  vk 50 
60. Sverige. Karl XI, 2 mark 1668  1 400 
61. - - 1/6 öre SM 1667  1+ 75 
62. - Gustav III, 1 riksdaler 1782  1 750 
63. - - 1 riksdaler 1792  1 400 
64. - - 2/3 riksdaler 1779  1 400 
65. - Gustav IV Adolf, 1/6 riksdaler 1802 repa (1) 100 
66. - Karl XIII, 1/12 skilling 1812 full röd lyster 01 75 
67. - Karl XIV Johan, 1 riksdaler specie 1834c/m på av C•E•, repa, lt plantsfel (1) 300 
68. - Oskar I, 1 riksdaler specie 1844 lt plantsfel 1/1+ 650 
69. - Oskar II, 20 kronor 1887 guld 01 2000 
70. - - 20 kronor 1889 guld 01 2000 
71. - Gustaf V, 5 kronor 1920 guld 01 500 
72. - Carl XVI Gustaf, 5 kronor 1991 U  01/0 150 
73. Akvitanien. Rickard Lejonhjärta (1189-99), denier  1 400 
74. Belgien. 20 francs 1865 guld 1+/01 2000 
75. Danmark. 20 kroner 1915 guld 1+/01 2000 
76. Nederländerna. 10 gulden 1875 guld 01 2000 
77. Ryssland.  10 rubel 1899 guld 1 2000 
78. Schweiz. 20 francs 1883 guld 1+/01 2000 
79. Turkiet. 100 piastres AH1327 guld 1+/01 2000 
80. USA. 5 dollars 1986 Statue of Liberty Centennial; guld Proof 2000 
81. - 5 dollars 1987 Constitution; guld Proof 2000 
82. - ½ dollar 1925 California Jubilee 01/0 250 
83. - ½ dollar 1926 Oregon 01/0 250 
84. - ½ dollar 1936 Bay Bridge 01/0 250 
85. - Bicentennial Silver Proof Set, 1, ½, ¼ dollar (3 mynt) 0 150 
86. Storbritannien. D-Day Landings Comm. Collection (60 years) ca 85 g silver 0 400 
87. - Brussels Hoard. Henrik III, sterling London, sterling Canterbury (2 st) 1+ 400 
88. Diverse. 2 exklusiva trälådor för tre mynt   20 
89. Sverige. Fredrik I, 10 öre 1741  1 200 
90. - Adolf Frdrik, 1/3 taler/8 groschen 1761 Pommern SB 247a 1 100 
91. - Gustav IV Adolf, 1/6 riksdaler 1806  1/1+ 200 
92. - Karl XIV Johan, ¼ skilling 1833 på 1832,  1/1+ 50 
93. - - 1/6 skilling 1832 mantel & pärlrand 1+ 75 
94. - Oskar I, 1 skilling banco 1849  1+/01 50 
95. - Oskar II, 20 kronor 1876 guld 1+/01 2000 
96. - - 10 kronor 1883 guld 1+/01 1000 
97. - - 5 kronor 1901 guld 01 500 
98. - - 2 kronor 1897  1/1+ 75 
99. - - 1 kronor 1898  1+ 75 
100. - - 50 öre 1883  1/1+ 50 
101. - - 25 öre 1889  1+ 75 
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102. - - 25 öre 1905  1+/01 50 
103. - - 10 öre 1896 kanthack (1+/01) 50 
104. - - 2 öre 1900 runda nollor 1 50 
105. - - 2 öre 1905  01 50 
106. - - 2 öre 1906 på 1905  1 100 
107. - Gustaf V, 2 kronor 1913  01 100 
108. - - 1 krona 1910  1+/01 100 
109. - - 50 öre 1949 PROV aluminium; SMF P7 1+/01 150 
110. - - 25 öre 1910 stort kors 01 75 
111. - - 10 öre 1909  01 75 
112. - - 10 öre 1911 repor (01) 50 
113. - - 10 öre 1914 ändrad 4:a 01 150 
114. - - 5 öre 1909 litet kors 01 100 
115. - - 5 öre 1910  1 100 
116. - - 5 öre 1912, 1913 (2 st) 1/1+, 01 50 
117. - - 2 öre 1909  01 50 
118. - - 1 öre 1914 öppen 4:a  1 100 
119. Medaljer. Sverige. Carl de Geer (Salmson; brons, 54 mm; kantsk.),  

CIM Ehrenborg (Enegren; brons, 57 mm; små repor)  1 25 
120. - - Sophie Adlersparre 1895 E Lindberg; brons, 51 mm 1+/01 25 
121. - - Prinsessan Margareta 1921 E Lindberg; silver, 50 mm, 58 g 1+/01 150 
122. - - Evert Taube Astri Bergman Taube; silver, 45 mm, 56 g 1+/01 150 
123. - - Alfred Nobel E Lindberg; silver, 27 mm, 12 g 1+ 40 
124. - Finland. Marco Polo Räsänen; silver 45 mm, 60 g 01 150 
125. - - Robert E. Peary Räsänen; silver 45 mm, 65 g 01 150 
126. - - Fernando de Magellanes Räsänen; silver 45 mm, 66 g 01 150 
127. - - David Livingstone Räsänen; silver 45 mm, 64 g 01 150 
128. - - Adolf Erik Nordenskjöld Räsänen; silver 45 mm, 60 g 01 150 
129. - - Roald Amundsen Räsänen; silver 45 mm, 70 g 01 150 
130. - Norge. For lang og tro tjenste 1953 i originaletui; silver, 18 g 01 75 
131. - Tyskland. Örn med hakkors i tenn + Wehrmacht-Streife, trasig  vk 50 
132. - - Medalj/spelpenning 1800-tal Loos; silver, 28 mm; kanthack (1+) 50 
133. - - Ehrenpreis der Mecklenburgisch Patriotische Verein    silver, 47 mm, 53 g 1+ 150 
134. Litteratur. Areen: De nordiska ländernas officiella belöningsmedaljer. Halvfranskt  

band med fyra upphöjda bind  Utmärkt 150 
135. - Hildebrand: Sveriges och svenska konungahusets minnespenningar. I-II. 

Sammanbundna i ett halvklotband  Utmärkt 500 
136. - Kleberg: Kungl. svenska riddarordnarna. I-II. Förlagets dek. klotbd  Nyskick 100 
137. - Löwenhielm: Svenska ordnar och medaljer Gott skick 50 
138. - Svenska Mynthistorien: Frihetstiden och gustavianska perioden 1719-1818 Nyskick 150 
139. - Samling Julius Hagander. Klotband med skyddsomslag  Nyskick 200 
140. - Danske medailler og jetons; Danske mønter 1541-1985; Mønter fra Dansk 

Vestindien (3 böcker) Nyskick 50 
141. - Uzdenikov: Russian Coins 1700-1917. Moskva 1985 (på ryska) Gott skick 25 
142. - Werlich: Russian orders, decorations and medals. Washington 1968 Gott skick 100 
143. Sverige. Kristina, ¼ öre 1654 (2), Karl XI, ½ öre KM 1662 (3 st) Ca 1  100 
144. - Karl XI, 1 öre 1675, Adolf Fredrik, 1 öre SM 1760 (60 på 52?) (2 st) 1?/1, 1 40 
145. - Adolf Fredrik, 2 öre SM 1758, 1768 (2 st) 1, 1/1+ 40 
146. - - 6 öre KM 1762 Stora Kopparberg  1/1+ 75 
147. - Gustav III, 1/24 riksdaler 1777  1?/1 50 
148. - Karl XIV Johan, 1/8 riksdaler specie 1832  1/1+ 75 
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149. - - 2 skilling banco 1839  1 40 
150. - - 1 skilling banco 1835 tät krans 1?/1 100 
151. - - Lot. 1/3 sk b 1842, 1/6 sk b 1835, 1839, 1844 (4 st) 1 - 1+ 10 
152. - Oskar I, 1/16 riksdaler specie 1846  1?/1)(1 100 
153. - 2/3 skilling banco 1845, 1847 (2 st) 1 10 
154. - - 25 öre 1859 på 1857 repa på åts. (1+) 75 
155. - - 10 öre 1855 AG plantsfel 1/1+ 75 
156. - - Lot. 14 kopparmynt 1853-1858  1 - 01 40 
157. - Karl XV, 25 öre 1871  1/1+ 50 
158. - - 5 öre 1862 med ros 1 75 
159. - - Lot. 10 kopparmynt 1861-1872  ca 1 25 
160. - Oscar II. Lot. 11 kopparmynt 1886-1907  ca 1 10 
161. - GV/GVIA, 50, 25, 10 öre (9 st) 1+ - 0 25 
162. - Gustaf VI Adolf, 5 kronor 1962 Jub.  01 40 
163. - Lot. Liten ask med mynt, mest äldre svenska  vk 100 
164. Schlesvig-Holstein. Christian VII, dreiling 1787  1/1+ 25 
165. Vatikanstaten. Clemens IX (1667-69), grosso Roma kantfel; Muntoni 11 (1/1+) 100 
166. Samanider. Ismail b Ahmad, dirhem AH 292  1+ 150 
167. Italien. 2 lire 1910 kantsk. (1/1+) 200 
168. - 2 lire 1916 kantsk. (1+) 25 
169. - Lot, 10 mynt 1802-1989  vk 50 
170. Frankrike. 5 francs 1830 W  1 75 
171. - 5 francs 1839 A  1? 50 
172. - Silverjetong 1742 Extraordinaire de Guerres patina 1+ 100 
173. - Franska kolonier, 10 cent 1829 obet. korr. 1/1+ 25 
174. - Lot, 46 mynt 1815-nutid  vk 25 
175. - Philip IV (1285-1314), gros turnois Dupl. 217 1/1+ 300 
176. - Lot, 16 mynt 1611-1917  vk 50 
177. Bulgarien. Lot, 20 mynt  vk 20 
178. Jersey. Lot, 8 olika mynt 1844-1963  vk 25 
179. Serbien. 2 dinar 1915, 50 para 1915 (2 st) 1+/01 25 
180. Mexiko. 8 reales 1887 ZS KM 377.13 1+ 75 
181. Portugal. Lot, 17 st mynt 1865-1944 silver & Cu/Ni vk 100 
182. Sri Lanka. 5 rupees 1957 KM 126 1/1+ 75 
183. Tyskland. 10 pf 1875E, 20 pf 1875H, 1/6 taler 1849 Preussen (3 st) vk 25 
184. - Schleswig-Holstein. 6 schilling 1733; Mecklenb.-Schwerin. 1 schilling 1797 1+, 1 40 
185. Ungern. 200 forint 1975, 1975, 1976 silver; (3 st) 1+ - 01 100 
186. - 100 forint 1974, 50 forint 1972 silver; (2 st) 01 50 
187. - 10 forint 1948 (4), 5 forint 1948 (3) silver; (7 st) vk 150 
188. USA. 1 dollar 1887  01 100 
189. - 5 cents 1885  1? 500 
190. - 10 cents 1916,  5 cents 1867 (2 st) 01, 1+ 50 
191. Österrike-Ungern. Lot, 6 silvermynt 1859-1937  vk 100 
192. - Lot, 6 silvermynt 1879-1934  vk 100 
193. Medaljpräglingar. 2½ ecu 1992 Portugal; 5 ecu 1992 UK (2 st) 01/0 50 
194. Årsset. Australien 1987  Proof 75 
195. - Kina 1980 7 mynt i plastfordral 01/0 25 
196. - Norge 1976, 1980, 1983, 1988 1994, 1998 hårdplast; (6 st) 01/0 100 
197. - Vatikanen 1961, 1963 ( 2 st) 01/0 100 
198. - Ceylon 1971; Finland 1980; Ryssland 1971, 1973; Österrike 1985 (5 st) 01/0 25 
199. Sverige. Karl XI, 4 öre 1669, 1675 (2 st) 1?/1 40 
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200. - - 4 öre 1672, 1680 (2 st) 1?, 1?/1 40 
201. - - 2 öre 1664, 1667 (2 st) ca 1 40 
202. - UE/FI. Lot, 7 st 1 öre KM  vk 40 
203. - Fredrik I, 1 öre 1727, 1728, 1730 (3 st) 1 50 
204. - - 1 öre 1734, 1735, 1736, 1737 (4 st) 1?/1 - 1 50 
205. - - 1 öre KM 1720, 1724, ½ öre SM 1720, 1721 (4 st) vk 25 
206. - Oskar I, 1/16 riksdaler specie två åtsidor; ”taskspelarpeng” 1? 25 
207. - - 10 öre 1855, 1858, 1859 (3 st) 1 40 
208. - - 10 öre 1855, 1858, 1859 (3 st) 1? -1 25 
209. - Karl XV, 25 öre 1865  1+ 40 
210. - - 25 öre 1866  1/1+ 25 
211. - - 10 öre 1861, 1869, 1870 (3 st) 1 40 
212. - - 10 öre 1870 + en ”ensidig” (felpräglad) (2 st) 1, 1? 25 
213. - Oscar II. 10 öre 1872 ngt ärg 1+/01 300 
214. - Oscar II. 10 öre 1873  1/1+ 100 
215. - Carl XVI Gustaf, 10 kronor 1991 omvända sidor 1+ 75 
216. Danmark. 2 kroner 1888 Jub  1/1+ 40 
217. - 2 kroner 1912 Jub  1+/01 40 
218. - 2 kroner 1953 Grönland  01 40 
219. Norge. 2 kroner 1914 Jub repor (1+) 50 
220. Ryssland. 5 kopek 1764 EM  1 50 
221. - 5 kopek 1782 EM  1 50 
222. - 5 kopek 1788 EM kanth. (1/1+) 40 
223. - 10 kopek 1859  1+ 40 
224. Medaljer. Belgien. Astrids död 1935 Devreese; brons, 75 mm 1+/01 50 
225. - Frankrike. Konstskolans 50-årsjubileum 1910 Vernon; brons, 61 mm 1+ 40 
226. - USA. Philadelphia Exposition 1776-1926 Laessle; förgylld brons, 75 mm 1+ 40 
 
Slut på auktionen. 

 
I listan kan ett utrop ibland betecknas som vk (= varierande kvalitet), vilket innebär att det här icke 
skett någon specifik kvalitetsbedömning. Mynt i både hög och låg kvalitet kan således ingå i ropet. 

 

Prenumerera för år 2012 på 
Nordisk Numismatisk Unions Medlemsblad  

Som medlem i vår förening kan du, precis som tidigare år, prenumerera på Nordisk Numismatisk 
Unions Medlemsblad, NNUM. Medlemsbladet utkommer med 4 nummer/år. 

Efter insättning av 200 kronor på vårt Bankgiro 350 – 9379 ombesörjer vi som unionsförening din 
prenumeration för 2012. Skriv ”Prenumeration NNUM 2012” på inbetalningskortet. 

 
BILDER 

på ett litet urval av denna auktions objekt kommer att läggas ut på  
FÖRENINGENS HEMSIDA 

http://www.sknf.se 
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Auktionsvillkor 
 
Endast medlem i någon till Nordisk Numismatisk Union ansluten förening äger rätt att delta i 
auktionen. Utöver Skånes Numismatiska Förening ingår i Unionen följande föreningar: 
Svenska Numismatiska Föreningen, Dansk Numismatisk Forening, Føroya Myntsavnarafélag, 
Myntsafnarafélag Íslands, Norsk Numismatisk Forening, Numismatisk Förening i Åbo, Numismatiska 
Föreningen i Finland. 
 
Anbud till auktionen skall skriftligen vara föreningen tillhanda senast tre dagar före auktionen 
under adress: 

Skånes Numismatiska Förening eller via e-post till 
Kungsgatan 38 A  bud@sknf.se 
SE-211 49 Malmö  

Märk kuvertet med ”Anbud” 
 
Köpare som inlämnat skriftligt anbud till auktionen torde observera att om svar uteblir, så har 
objektet sålts till köpare som lämnat högre bud. Minsta höjning av bud över 50 kronor är 5 kronor. 
Föreningen tar ut följande auktionsprovisioner på det klubbade priset: 
 
 a) 10% av köparen;  b) 10% av säljaren (max 50 kronor/objekt) 
 
Vidare uttas kostnader för  

• utsändande av inköpta objekt 
• ev. avgifter som PlusGirot uttar av föreningen för ankommande likvider från utlandet 
• avgifter för inlösen av svensk check 
• avgifter för inlösen av utländsk check, kostar f.n. 140 kronor 
• avgifter för utbetalningskort till säljaren, f.n. 25 kronor, och  

för girering, f.n. 5 kronor, inom Sverige;  
högre avgift tas ut för betalning till utlandet. 

 
Eventuella reklamationer från vid auktionen ej närvarande anbudsgivare skall, för att beaktas, vara 
föreningen tillhanda senast 10 dagar efter auktionsdagen. Eventuella returer sker på egen 
bekostnad. Lotter med kvalitetsbeteckningen ”vk” tas ej i retur. 
Inköpta objekt skall betalas kontant i samband med auktionen om inte annat avtalats. Äganderätten 
till vunna objekt övergår till köparen först när denne erlagt full betalning. I händelse av dröjsmål 
med betalning äger föreningen rätt att häva köpet. 
 

 
 

Inlämning av mynt till kommande auktioner 
kan göras på klubblokalen efter överenskommelse med någon i auktionskommittén. 
Meddelanden kan också lämnas via föreningens e-postadress foreningen@sknf.se 

 
 

 
Klubblokalen 

Vår klubblokal finns på Kungsgatan 38 A, 1:a våningen. Här kan inlämning av mynt göras och 
här finnas även föreningens bibliotek. Vårt telefonnummer är 040 - 97 54 45. 
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Uppnådda priser vid Skånes Numismatiska Förenings auktion 27 oktober 2011 
 

Nr. Pris Nr. Pris Nr. Pris Nr. Pris Nr. Pris
1 275 51 100 101 130 151 50 201 50
2 180 52 25 102 60 152 675 202 75
3 95 53 25 103 120 153 375 203 50
4 200 54 25 104 30 154 3 500 204 0
5 180 55 230 105 130 155 225 205 25
6 150 56 550 106 50 156 575 206 700
7 230 57 250 107 2 900 157 350 207 110
8 170 58 190 108 120 158 280 208 375
9 170 59 25 109 350 159 375 209 25

10 110 60 70 110 150 160 75 210 20
11 170 61 45 111 450 161 90 211 400
12 190 62 75 112 400 162 100 212 25
13 280 63 280 113 110 163 160 213 25
14 190 64 110 114 425 164 400 214 70
15 140 65 35 115 180 165 180 215 70
16 850 66 160 116 40 166 170 216 25
17 1 300 67 60 117 40 167 40 217 55
18 150 68 2 700 118 210 168 60 218 25
19 1 000 69 2 600 119 400 169 110 219 50
20 900 70 2 600 120 550 170 75 220 20
21 4 500 71 2 575 121 925 171 0 221 
22 1 450 72 2 575 122 140 172 120 222 
23 3 900 73 2 300 123 240 173 80 223 
24 110 74 1 250 124 240 174 70 224 
25 150 75 1 250 125 200 175 50 225 
26 1 500 76 470 126 250 176 50 226 
27 410 77 900 127 2 100 177 55 227 
28 210 78 300 128 2 200 178 360 228 
29 310 79 320 129 220 179 2 000 229 
30 90 80 120 130 375 180 475 230 
31 525 81 825 131 1 600 181 900 231 
32 275 82 80 132 150 182 400 232 
33 100 83 240 133 250 183 625 233 
34 125 84 70 134 110 184 175 234 
35 210 85 400 135 210 185 550 235 
36 65 86 170 136 50 186 375 236 
37 250 87 280 137 240 187 400 237 
38 80 88 190 138 50 188 50 238 
39 130 89 1 250 139 560 189 225 239 
40 110 90 1 850 140 270 190 235 240 
41 1 725 91 1 500 141 360 191 625 241 
42 130 92 2 300 142 120 192 325 242 
43 100 93 1 050 143 350 193 40 243 
44 180 94 210 144 475 194 80 244 
45 120 95 475 145 160 195 120 245  
46 130 96 400 146 360 196 300 246  
47 80 97 140 147 455 197 350 247  
48 50 98 130 148 50 198 2 250 248  
49 30 99 475 149 625 199 75 249  
50 90 100 25 150 200 200 320 250  

 


